



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr.335 din 12.04.2024



Având în vedere:

Procesul verbal nr. 2661/11.04.2024 și raportul comisiei de mobilitate de mobilitate de la nivelul unității de învățământ, înregistrat cu nr. 2662/11.04.2024, privind propunerea emiterii acordului de principiu pentru pretransfer pe postul didactic/catedra de fizică pentru d-na ~~Dișcu Diana~~, cadru didactic titular la Liceul Tehnologic" I.C. Brătianu", 18 ore, cod post 3133 ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă emiteria acordului de principiu pentru solicitarea transferului doamnei profesor ~~Dișcu Diana~~, pe postul de fizică, 18 ore, cod post 3133, conform anexei- 9 voturi "**pentru**";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr.336 din 12.04.2024



Având în vedere:

Procesul verbal nr. 2661/11.04.2024 și raportul comisiei de mobilitate de la nivelul unității de învățământ, înregistrat cu nr. 2662/11.04.2024 privind propunerea emiterii acordului de principiu pentru pretransfer pe postul didactic/catedra de matematică pentru d-na ~~Președinta Aurora Ramona~~, cadru didactic titular la Liceul Tehnologic Electrotimiș Timișoara și Colegiul Național Bănățean, cu specializările matematică-informatică, 2 ore, cod post 3132 ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă emiteria acordului de principiu pentru solicitarea transferului doamnei profesor ~~Aurora Ramona~~, pe postul de matematică -2 ore, cod post 3132 conform anexei- 9 voturi **"pentru"**;

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr.337 din 12.04.2024



Având în vedere:

Procesul verbal nr. 2660/11.04.2024 al comisiei de mobilitate de la nivelul unității de învățământ, privind obținerea punctajului necesar pentru acordul directorului liceului pedagogic, solicitat de către d-na prof. ~~Codaț Diana Supria~~, pentru suplinire prin continuitate în anul școlar 2024-2025, pe orele de la disciplina Informatică și Tehnologia Informației și a Comunicației;

Obținerea punctajului necesar la proba de interviu în fața membrilor C.A;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordul directorului liceului pedagogic, solicitat de către d-na prof. ~~Codaț Diana Supria~~, pentru suplinire prin continuitate în anul școlar 2024-2025, pe orele de la disciplina Informatică și Tehnologia Informației și a Comunicației conform anexei- 8 voturi "**pentru**"; 1 "**abținere**";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr.338 din 12.04.2024

Având în vedere:

Procesul verbal nr. 2659/11.04.2024 al comisiei de mobilitate de la nivelul unității de învățământ, privind obținerea punctajului necesar pentru acordul directorului liceului pedagogic, solicitat de către d-na prof. Pleș Lucica, pentru detașare la cerere prin concurs specific în anul școlar 2024-2025, pe orele de la disciplina limba și literatura română ;

Obținerea punctajului necesar la proba de interviu în fața membrilor C.A;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordul directorului liceului pedagogic, solicitat de către d-na prof. Pleș Lucica, pentru detașare la cerere prin concurs specific în anul școlar 2024-2025, pe orele de la disciplina limba și literatura română, conform anexei, 9 voturi "**pentru**";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director

Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr 339 din 12.04.2024

Având în vedere:

Cererile de decontare navetă a cadrelor didactice nr. 2605 din 09.04.2024, 2447 din 02.04.2024, 2404 din 01.04.2024, 2564 din 08.04.2024, 2526 din 05.04.2024, 2579 din 08.04.2024 și 2401 din 01.04.2024, pentru luna martie;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Art.7, alin (7) din Norme metodologice**, anexa la HG nr. 569/2015 pentru aprobarea Normelor metodologice privind decontarea cheltuielilor pentru naveta la și de la locul de munca a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul M.E. nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererile de decontare navetă pentru luna martie 2024, 9 voturi "pentru", conform anexelor;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 340 din 15.04.2024

Având în vedere:

Propunerile pentru echipa de implementare a proiectului Erasmus nr. 2022-1-RO01-KA121-SCH-000063934 în unitatea de învățământ și contractul de finanțare în cadrul Acreditării Erasmus+, în domeniul Educație Școlară;

Ghidul programului Erasmus+ 2023;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Regulamentul Parlamentului și Consiliului European nr. 1288/2013 și Memorandumul Guvernului României nr.10951/2013**;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul nr. 4183** din 4 iulie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara**;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă echipa de implementare a proiectului Erasmus nr. 2022-1-RO01-KA121-SCH-000063934 în unitatea de învățământ, conform anexei - 9 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 341 din 15.04.2024



Având în vedere:

Propunerile pentru echipa de implementare a proiectului Erasmus nr. 2023-1-RO01-KA121-SCH-000136508 în unitatea de învățământ și contractul de finanțare în cadrul Acordării Erasmus+, în domeniul Educație Școlară ;

Ghidul programului Erasmus+ 2023;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Regulamentul Parlamentului și Consiliului European nr. 1288/2013 și Memorandumul Guvernului României nr.10951/2013;**
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul nr. 4183 din 4 iulie 2022** pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă echipa de implementare a proiectului Erasmus nr. 2023-1-RO01-KA121-SCH-000136508 în unitatea de învățământ, conform anexei - 9 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 342 din 15.04.2024

Având în vedere:

Propunerile privind comisia pentru organizarea și desfășurarea probelor pentru obținerea atestatului de competență lingvistică pentru absolvenții clasei a XII-a D profil uman, limba engleză intensiv și a atestatului pentru predarea unei limbi moderne la clasele I-IV de către absolvenții clasei a XII-a A1, profil pedagogic, specializarea învățător-educatoare;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E.C. nr. 5460/31.08.2020** pentru aprobarea metodologiei de organizare și desfășurare a probelor pentru obținerea atestatului de competență lingvistică pentru absolvenții claselor de studiu intensiv și bilingv al unei limbi moderne și a atestatului pentru predarea unei limbi moderne la clasele I-IV de către absolvenții claselor cu profil pedagogic specializarea învățător-educatoare;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul nr. 4183** din 4 iulie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă comisia pentru organizarea și desfășurarea probelor pentru obținerea atestatului de competență lingvistică pentru absolvenții clasei a XII-a D profil uman, limba engleză intensiv și a atestatului pentru predarea unei limbi moderne la clasele I-IV de către absolvenții clasei a XII-a A1, profil pedagogic, specializarea învățător-educatoare în unitatea de învățământ –conform anexei, 9 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 343 din 15.04.2024

Având în vedere:

Propunerile privind constituirea comisiei pentru organizarea și desfășurarea examenului de atestare a competențelor profesionale a absolvenților claselor de matematică-informatică, matematică-informatică intensiv informatică, la disciplina Informatică;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E.C.I nr. 4843 din 27 august 2009** privind aprobarea Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de atestare a competențelor profesionale ale absolvenților claselor de matematică-informatică și matematică-informatică, intensiv informatică ;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul nr. 4183** din 4 iulie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă comisia pentru organizarea și desfășurarea examenului de atestare a competențelor profesionale a absolvenților claselor de matematică-informatică, matematică-informatică intensiv informatică, la disciplina Informatică, în unitatea de învățământ –conform anexei, 9 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr.344 din 15.04.2024

Având în vedere:

Raportul comisiei de mobilitate nr. 2786/15.04.2024 de la nivelul unității de învățământ, privind încadrarea la continuitate prin suplinire, conform art. 63 din Metodologie, al domnului prof. ~~Prof. dr. Codaș Cristian Sorin~~, la disciplina Gândire critică;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordul pentru continuitate prin suplinire pentru domnul prof. ~~Prof. dr. Codaș Cristian Sorin~~, la disciplina Gândire critică - conform anexei, 9 voturi "**pentru**";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr.345 din 15.04.2024

Având în vedere:

Raportul comisiei de mobilitate nr. 2786/15.04.2024 de la nivelul unității de învățământ, privind încadrarea la continuitate prin suplینire, conform art. 87 din Metodologie, al doamnei prof. ~~Cristina Sorin~~, la disciplina Informatică și TIC;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara**;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordul pentru continuitate prin suplینire pentru doamna prof. ~~Cristina Sorin~~, la disciplina Informatică și TIC - conform anexei, 8 voturi "pentru", 1 "abținere";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaț Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr.346 din 15.04.2024

Având în vedere:

Cererea doamnei prof. ~~Lucia~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2712 din 11.04.2024, privind aprobarea continuității pentru detașarea la cerere în anul școlar 2024-2025, pe postul de limba și literatura română;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 6877/22.12.2023** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024—2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă continuitatea pentru detașarea la cerere în anul școlar 2024-2025, pe postul de limba și literatura română pentru d-na prof. ~~Lucia~~ - conform anexei, 9 voturi **"pentru"**;

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr.347 din 15.04.2024

Având în vedere:

Cererea doamnei ~~Alisa Șimona~~ înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2591 din 09.04.2024, privind acordarea bursei medicale pentru anul școlar 2023-2024 fiicei ~~Alisa Șimona~~ din clasa a IX-ă D;

Certificatul medical nr. 10279 din 05.04.2024 ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6238_2023** privind Metodologia –cadru de acordare a burselor, în conformitate cu prevederile art. 108 (1) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/ 2023, cu modificările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordarea bursei medicale elevei ~~Alisa Șimona~~, din clasa a IX-a D pentru anul școlar 2023-2024 - conform anexei, 9 voturi "**pentru**";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr.348 din 15.04.2024

Având în vedere:

Propunerea de modificare a Regulamentului intern de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" în concordanță cu ordinul nr.6253/6.09.2023, prin care se aprobă procedura managementului cazurilor de violență și înființarea unui mecanism de sesizări anonime ale faptelor de violență;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara**;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă modificarea Regulamentului intern de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" prin adăugarea mecanismului de sesizări anonime ale faptelor de violență - conform anexei, 9 voturi "**pentru**";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codat Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr.349 din 15.04.2024

Având în vedere:

Propunerea de recuperare a zilei libere de 2 mai 2024, prin prelungirea timpului de lucru cu 30 de minute/zi, timp de 16 zile, atât pentru personalul auxiliar, cât și pentru personalul didactic care nu este în concediu în ziua de 2 mai 2024;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **H.G. nr. 1307/2023** privind stabilirea zilelor lucrătoare pentru care se acordă zile libere, zile care precedă și/sau care succedă zilelor de sărbătoare legală în care nu se lucrează, pentru anul 2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă recuperarea zilei de 2 mai 2024 prin prelungirea timpului de lucru cu 30 de minute/zi , timp de 16 zile, atât pentru personalul auxiliar, cât și pentru personalul didactic care nu este în concediu în ziua de 2 mai 2024 - conform anexei, 9 voturi **"pentru"**;

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director

Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina-Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr.350 din 15.04.2024



Având în vedere:

Obținerea proiectului SmartLab, finanțat din Planul de Redresare și Reziliență, cod FPNNR-Smartlabs-2023-2695, poziția 1043 din lista eligibilității solicitanților și proiectelor;
Propunerile pentru modificarea comisiei de implementare pentru proiectul Smartlab.

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 160 din 3 octombrie 2023** pentru aprobarea Ghidului specific privind regulile și condițiile aplicabile finanțării din fondurile europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelului necompetitiv de proiecte - cod: PNRR/2023/C.7/I.8/1, componenta C7 - Transformare digitală, investiția 8 - Carte de identitate electronică și semnătura digitală calificată
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă modificarea deciziei de constituire a comisiei de implementare pentru proiectul Smartlab - conform anexei, 9 voturi "pentru";

ART.2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria